

सोनी मौसी की चूत चुदाई -10

“सेक्स की बातें खुल कर कर सकते हैं क्योंकि ना तुम मुझे जानती हो.. ना मैं तुम्हें.. हम केवल नेट पर दोस्त हैं इसलिए सेफ भी हैं और जिस्म सेक्स चाहता है..
एंजाय भी पूरा हो जाता है!...”

Story By: आशीष कुमार (power.aashish)

Posted: Thursday, January 28th, 2016

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [सोनी मौसी की चूत चुदाई -10](#)

सोनी मौसी की चूत चुदाई -10

मौसी ये सब बोलकर चीखने लगीं और मैं उनकी चूचियों को दबाता रहा ।
केवल 5 मिनट के बाद उनकी चूचियां लाल हो गईं फिर मैंने उनकी चूचियों पर
झापड़ मारने लगा ।

वो दर्द से चीख रही थीं- छोड़ दे हर्ष.. ये तू क्या कर रहा है.. छोड़ मुझे..
उईईईईईई.. मुझ पर रहम कर साले.. छोड़ मुझे.. उईई.. आआआ आअहह..
अहहाआ आआआ.. मैं आज्ज्ज मर जाऊँगीइइईई.. बहुत दर्द हो रहा है प्लीज़
हर्ष.. छोड़ दे मुझे.. कुछ तो तरस खा मुझ पर..

लेकिन मुझे तो कुछ सुनाई ही नहीं दे रहा था । फिर आधे घंटे के बाद मैंने उन्हें
उठाया और उन्हें लेकर ड्रेसिंग टेबल पर मिरर के सामने ले गया और उनके
हाथ बाँध दिए । फिर उनकी गाण्ड पर खूब सारा तेल लगा कर मालिश करने
लगा ।

अब आगे..

मैंने पूछा- कैसा लग रहा है ?

वो बोली- अब अच्छा लग रहा है ।

तब मैं 15 मिनट तक मालिश करता रहा । फिर मैं एक बेल्ट ले आया और बहुत ही धीरे-धीरे
उनकी गाण्ड पर मारने लगा । मैंने उनसे फिर पूछा- अब कैसा लग रहा है ?

तो उन्होंने कहा- थोड़ी गुदगुदी हो रही है..

मैंने कहा- अब मज़े लो..

फिर मैंने मारने की स्पीड बढ़ा दी और धीरे-धीरे बढ़ाता ही गया.. तो वो बोलने लगीं- हर्ष.. धीरे.. दर्द हो रहा है..

तब मैं और ज़ोर से मारने लगा और लगातार मारने की स्पीड बढ़ा ही रहा था। वो चीखने लगीं और मैं लगातार मारता ही जा रहा था.. वो लगातार चीख रही थीं। धीरे-धीरे उनकी गाण्ड लाल होने लगी और उन्हें बहुत दर्द होने लगा। फिर भी मैं उनकी गाण्ड पर मारता ही रहा। कुछ देर बाद उनकी आँखों से आँसू निकलने लगे.. लेकिन मैं फिर भी उन्हें मारता ही रहा। वो लगातार छोड़ने की मिन्नतें करती रहीं और मुझे छोड़ने के लिए कहती रहीं।

फिर मैंने उन्हें कहा- बोलो, अनु का लैपटॉप कब खरीदोगी ?

तो उन्होंने कहा- एक हफ्ते के अन्दर ले दूँगी.. लेकिन अब मुझे मत मारो.. मेरी गाण्ड बहुत दर्द कर रही है।

तब मैंने कहा- ठीक है..

और मैंने उन्हें मारना छोड़कर अपना लंड उनकी गाण्ड पर टिकाया और अपना हाथ से जैसे ही उनके चूतड़ों को पकड़ा.. वो चीखने लगीं- हर्ष.. मेरी गाण्ड पर से हाथ हटाओ.. बहुत दर्द हो रहा है।

लेकिन मैंने बिना कुछ सुने उनकी गाण्ड को बहुत अच्छी तरह से पकड़ कर जोर लगाया और इसी के साथ मेरा आधा लंड उनकी गाण्ड में घुस गया।

वो इतनी ज़ोर से चीखीं कि जैसे लगा कि उनकी जान निकल गई हो। लेकिन मुझे उनकी चीख सुन कर बड़ा मज़ा आया और मैंने पूरी ताकत से दूसरा धक्का मारा और अपना पूरा लंड उनकी चूत में घुसा दिया।

वो बोली- 'आआअहह.. आआअहह.. ओह हर्ष.. कोई अपनी मौसी को ऐसे चोदता है ?'

वे इस तरह से चीख और चिल्ला रही थीं और मैं पूरी तेज़ी से उन्हें चोद रहा था। काफ़ी

लम्बी चुदाई के बाद जब मैं झड़ने वाला था तो मैंने अपना लंड निकाल कर उनके मुँह में डाला और मुँह को ही चोदने लगा, फिर 2 मिनट के बाद मैं उनके मुँह में ही झड़ गया.. जिसे वो पी गई और मैं उन्हें पकड़ कर खड़ा रहा।

फिर उन्हें खोल कर बिस्तर पर लिटा दिया। उनकी गाण्ड लाल होकर सूज गई थी इसलिए वो उल्टा लेट कर सो गई।

मैंने उन्हें एक घंटे के बाद उठाया और कहा- अनु के आने का टाइम हो रहा है.. उठो।

फिर हम साथ में नहाए और कपड़े पहन कर रेडी हो गए।

मैं उन्हें किस करने लगा तो उन्होंने कहा- पता नहीं तुम किस मिट्टी के बने हो.. तुम्हारा तो मन ही नहीं भरता।

फिर हम अनु के आने तक चूमाचाटी करते रहे।

मौसी की बेटी अनु को पटाने की शुरुआत

दो दिन बाद मौसी ने मौसा जी से कहकर एक लैपटॉप खरीदा, यह कहकर कि अनु भी कुछ दिनों से बोल रही है.. उसे प्रॉजेक्ट्स वगैरह बनाना है और कंप्यूटर सीखने के लिए घर में भी यूज होगा।

लैपटॉप आने के बाद अनु लैपटॉप लेकर मुझे सिखाने को कहने लगी।

चूंकि मैंने भी लैपटॉप रखा हुआ था और अनु को कंप्यूटर के बारे में कुछ पता नहीं था। आप सभी को तो मालूम ही है कि मैं कॉलेज बंद होने के कारण अभी मौसी के घर में रह रहा था।

अब मैं अनु को कंप्यूटर सिखाने लगा।

सबसे पहले मैंने प्लान के अनुसार उसे इंटरनेट की जानकारी देने आरम्भ की। वो पहले भी

मुझे फ़ेसबुक यूज करते देखती थी.. तो मैं उसे केवल इंटरनेट की उतनी ही जानकारी देने लगा.. जिससे उसे लाइन पर लाया जा सके ।

मैंने उसका फ़ेसबुक का अकाउंट बना दिया और कहा- इस पर तुम्हें कोई फ़्रेंड रिक्वेस्ट भेजगा.. तो तुम उसे एक्सेप्ट कर लेना.. फिर फ़ेसबुक से चैट कैसे करना है.. फोटो कैसे शेयर करना है.. ये सब बता दिया ।

इसके बाद मैं उसे अपनी आईडी से फ़्रेंड रिक्वेस्ट भेज कर उसका फ़ेसबुक का दोस्त बन गया और सिखाने के लिए मैं अपने लैपटॉप से उसके साथ चैट करने लगा.. उसे बहुत मज़ा आने लगा ।

फिर मैंने उससे कहा- अब देखना है कि किसकी फ़्रेंड रिक्वेस्ट आती है ।

फिर 2 दिन बाद मैं अपने कमरे पर चला गया और अनु से कहा- अब मैं केवल रोज़ शाम को ही आऊँगा और दस दिनों बाद जब मेरा कॉलेज बंद हो जाएगा.. तब फिर से 15 दिनों के लिए रहने के लिए आऊँगा ।

यह कहकर मैं अपने रूम में शिफ्ट हो गया ।

उसी रात मैंने एक नई आईडी बनाई और उस आईडी से उसे फ़्रेंड रिक्वेस्ट भेज दी और इंतज़ार करने लगा करीब 10 पीएम पर वो ऑनलाइन हुई और अनु ने मेरी फ़्रेंड रिक्वेस्ट को एक्सेप्ट कर लिया ।

तब मैंने उससे चैट करना शुरू किया 'हाय अनु..'

अनु- हैलो..

मैं- कैसी हो ?

अनु- फाइन..

मैं- तुम क्या करती हो ?

अनु- पढ़ती हूँ..

मैं- किस क्लास में हो ?

अनु- 12 वीं का एग्जाम दिया है अभी..

मैं- मैंने अभी नया-नया फेसबुक खोला है..

अनु- मैंने भी 2-3 दिन पहले खोला है।

मैं- मैंने अपनी पहली फ्रेंड रिक्वेस्ट तुम्हें ही भेजी है।

अनु- मेरे भी केवल तुम्ही दोस्त हो..

‘ओह्ह..’

अनु- आप क्या करते हो ?

मैं- 12 वीं में पढ़ रहा हूँ।

‘ओके..’

मैं- अनु.. तो क्या आज से मैं तुम्हें अपना नेट फ्रेंड समझूँ ?

अनु- ये नेट फ्रेंड क्या होता है ?

मैं- नेट फ्रेंड का मतलब कि हम बिना एक-दूसरे को देखे हुए दोस्त बने हैं और हर बात शेयर कर सकते हैं।

अनु- ओके वी आर नेट फ्रेंड..

मैं- तुम्हारी एज क्या है ?

अनु- 18 और आपकी ?

मैं- 19.. अनु एक बात पूछूँ.. बुरा तो नहीं मानोगी ?

अनु- क्या ?

मैं- क्या तुम मेरे साथ सेक्स चैट करोगी ?

अनु- ये क्या होती है ?

मैं- देखो अनु इसमें हम सेक्स की बातें खुल कर कर सकते हैं क्योंकि ना तुम मुझे जानती

हो.. ना मैं तुम्हें.. हम केवल नेट पर दोस्त हैं इसलिए सेफ भी हैं और एंजाय भी पूरा हो जाता है। जिनकी एज कम है और जिस्म सेक्स चाहता है.. पर वो सेक्स कर नहीं सकते.. क्योंकि बाहर जाकर सेक्स करना सेफ नहीं है.. और भी बहुत परेशानी है.. इसलिए नेट-फ्रेंड से खुल कर सेक्स की हर बात करना ही सेक्स चैट है। इससे हम पूरी तरह से सेफ भी रहेंगे और दोनों तरफ रिलेक्स भी हो जाता है।

अनु- नहीं.. कोई और बात करिए.. ऐसे भी मुझे सेक्स चैट नहीं आती..

मैं- प्लीज़ अनु.. एक बार करके देखो.. अच्छा नहीं लगे तो मत करना.. और इसमें आना क्या है.. बस तुम्हारे मन में जो आए.. वो पूछो और मेरे मन में जो आएगा.. वो मैं पूछूँगा.. बस उसका सही उत्तर देते जाना है.. लेकिन इसमें मज़ा बहुत आता है।

अनु- कुछ होगा तो नहीं ?

मैं- बिल्कुल नहीं.. करके देखो.. अच्छा नहीं लगे.. तो मत करना..

अनु- ओके..

मैं- अनु तुमने अभी क्या पहना है.. और किस कलर का पहना हुआ है.. तुम्हें भी जो पूछना हो पूछ सकती हो।

अनु- मैंने वाइट टॉप.. एंड ब्लू लैंगी.. आपने क्या पहना है ?

मैं- अनु.. मैंने ऊपर कुछ नहीं पहना है और नीचे रेड कलर का हाफ जॉकी का अंडरवियर.. और कुछ नहीं.. तुमने किस कलर की पैन्टी और ब्रा पहनी है.. ?

अनु- ये आप क्या पूछ रहे हैं मुझे शर्म आ रही है.. किसी लड़के से ऐसे बात करते हुए..।

मैं- अरे इसमें शर्म की क्या बात है.. बताओ ना.. तभी तो पूरा मज़ा लोगी.. ऐसे भी हम दोनों एक-दूसरे से बिल्कुल अन्जान हैं।

अनु- मैंने रेड कलर की पैन्टी और ब्रा पहनी हुई है।

मैं- ओह.. अनु काश मैं तुम्हारी पैन्टी चाट पाता..

अनु- ये आप क्या बोल रहे हैं.. पैन्टी क्यों चाटना चाहते हैं आप.. उसमें क्या होता है।

मैं- उसमें तुम्हारी चूत का पानी लगा होगा.. मैं उसे चाटना चाहता हूँ और तुम्हारे जिस्म की खुशबू लेना चाहता हूँ।

अनु- छी :.. चूत भी कोई चाटता है क्या ?

मैंने उसे 4-5 फोटो भेज दिए जिसमें एक लड़का अलग-अलग पोज़ में लड़की की चूत चाट रहा है।

अनु- ओह माय गॉड.. मैंने ऐसा पहली बार देखा है।

मैं- अनु.. अब मैं पूरी तरह से नंगा होकर चैट कर रहा हूँ और मेरे लंड से पानी भी निकल रहा है.. क्या तुम गीली हुई ?

अनु- हाँ मेरी चूत भी कुछ गीला पानी छोड़ रही है..

मैं- क्या तुम मेरा लंड देखोगी ?

अनु- आपकी मर्ज़ी..

मैं- नहीं तुम बताओ कि तुम्हारा मन है क्या ?

अनु- ठीक है दिखा दीजिए..

मैंने अपने खड़े और गीले लंड की फोटो लेकर अनु को सेंड कर दीं- कैसा लगा ?

अनु- ओह.. ये तो बहुत बड़ा और मोटा है.. ये तो हर समय पैन्ट में दिखता होगा ?

मेरी इस कामरस से भरपूर कहानी को लेकर आपके मन में जो भी विचार आ रहे हों.. प्लीज़ ईमेल करके जरूर बताइएगा।

इससे आगे की कहानी 'भौसेरी बहन के साथ लण्ड चूत की रेलम-पेल' नाम से कहानी जारी रहेगी।

powercolourradeon@gmail.com

